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EDUgrant – specifikace zařízení a technická podpora  

Veškeré technologie (řezací plottery, laserová gravírka, plotterové tiskárny, termolis a sada na 

potisk bavlny), která jsme představili v první části výstupu, jsou výsledkem spolupráce s firmou 

Reklamnítechnologie.cz, kterou nám zprostředkovala společnost EDUgrant. Tito partneři 

poskytli nejenom potřebné technické vybavení, ale rovněž nám zprostředkovali školení, které 

bylo klíčovým prvkem našeho seznámení se s jednotlivými zařízeními a jejich efektivním 

využíváním.  

Školení provedené společností Reklamnítechnologie.cz bylo nad očekávání kvalitní a 

komplexní. Většina informací byla podána srozumitelně a praktická část školení nám umožnila 

rychle pochopit fungování zařízení a osvojit si potřebné dovednosti. Díky tomu jsme se mohli 

plynule pustit do našich projektů a plně využít potenciálu poskytnuté technologie.  

Jedním z klíčových prvků úspěchu byla i snadná dostupnost pomoci od této společnosti. 

Kdykoli jsme narazili na nějaký problém nebo jsme potřebovali poradit, byli zaměstnanci 

společnosti promptně k dispozici prostřednictvím telefonu či online komunikace. Jejich ochota 

a vstřícnost nám poskytly jistotu, že jsme v rámci našeho projektu podporováni profesionálním 

týmem.  

Výsledky naší práce s těmito technologiemi jsou patrné v řadě projektů, na kterých jsme 

pracovali. Od precizních výřezů a tvarů vytvořených řezacími plottery až po působivé grafické 

designy tisknuté pomocí plotterových tiskáren. V oblasti textilního designu nám termotisky a 

sada na potisk bavlny umožnily experimentovat s různými materiály a vytvářet originální vzory.  

Laserová gravírka přinesla do našich projektů nový rozměr a možnost práce s různými 

materiály. To nám otevřelo dveře k tvorbě unikátních předmětů, které nás i naše okolí nadchly.  

Angažovanost a schopnost vytvořit pro nás příznivé prostředí byly klíčovými faktory, které 

přispěly k celkovému úspěchu projektu.  
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Celkově lze konstatovat, že díky technologickému vybavení od Reklamnítechnologie.cz a jejich 

skvělému školení jsme nejenom získali nové dovednosti a znalosti, ale také otevřeli dveře k 

nespočtu tvůrčích možností. Jsme za tuto příležitost vděční.  
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